



腕表，就是要美丽

无钻不欢

毋庸置疑，流行时尚锐气千条、奢华万分的装扮，绝对是今年秋冬的主流，珠宝钟表也跟着流行走。那个只“穿”几滴香水就安然入睡的性感女王玛丽莲·梦露曾经说过：“钻石是女人最好的朋友！”著名的钻石品牌DTC也在其精美的广告中标榜：钻石恒久远，一颗永流传。而今年各大品牌推出的奢华腕表，就毫不吝啬地把无数颗发出耀眼光芒的钻石跟腕表结合起来。

万宝龙腕表演绎高级女装珠宝全新理念

演绎高级女装珠宝的全新理念，万宝龙推出侧影优雅女装钻石表限量系列。其中最名贵的3只限量系列为：第一款，18K白金方形表壳及表带，镶嵌794颗顶级威赛尔顿圆钻及长方钻，共重9.85克拉；第二款，镶嵌4.21克拉圆钻及7.14克拉长方红宝石；最后一款，镶嵌4.21克拉钻石及6.99克拉蓝宝石。天文台表均装配珍珠贝母表盘，钻石罗马数字由表盘向表圈伸展，加添一份华丽尊贵的气派。

CHANEL J12, 惊艳的镶嵌钻石

香奈儿继去年经典的J12陀飞轮之后，今年的J12系列也让人惊喜。它的款式设计保持J12系列的传统，内置自动机械机芯，18K白金及黑色高科技陶瓷构成表身，表面及表身上共镶嵌有605颗长方钻（共33克拉），仅镶嵌钻石一项就要耗时1400小时，而一只表全部完成及通过测试，则需要超过一年的时间。其最惊艳的是J12表冠上镶嵌了一枚锥形钻石，耀眼异常。

梵克雅宝展现“神秘时间”趣味

复古风潮下的女装腕表所展现的“神秘时间”成为时尚的新趣味，今年日内瓦表展上，让时间躲躲藏藏的女表设计比往年更多出现。梵克雅宝“SECRET DENTELLE”腕表采用了18K白金表身，镶嵌51颗公主式切割钻石，勾勒出优美弧线的表框，在腕表侧面，隐藏着巧妙设计的抽屉式表盘结构，拉动花瓣手柄，天然珍珠贝母表盘顷刻呈现眼前。

文 / 李冰



万宝龙侧影优雅女装钻石表



CHANEL J12

从最早巨大的铜壶滴漏到现在可以带在手腕上的手表，时间已经跨越了数千年，腕表的款式也越来越多，让人眼花缭乱。腕表，它们除了具有报时的基本功用外，时尚人士还可以以不同颜色款式的手表来搭配不同风格的服饰。在某时尚杂志上看到这么一句话：“腕表除了报时外，就是要美丽。”的确，时尚和时间一样重要，一只时尚腕表就像衣柜里的一件黑色礼服一样不可缺少。

2006年，腕表的设计感很强。瑞士表展上，各商家纷纷推出镶钻的珠宝腕表，让女人们在举手投足间更显风情。设计师们纷纷回归优雅的本质，单单用白钻和黑色绢带这两种单纯设计和强烈对比的色彩，就把属于上个世纪20年代仕女的那种格调及淡淡的复古味道显露无疑。

这一季的女装腕表充满了无规则的时尚玄机，拥有现代感极强的表盘数字设计、绚丽的选材、迷人的珠宝，以及来自自然的神秘造型。虽然隐藏的表面不是什么新创意，但今季若隐若现的表面与造型花纹结合得格外巧妙，将华美的珠宝腕表幻化成迷人的时髦手镯。但除了个别极度奢华的珠宝腕表，更多的设计师钟爱时尚且优雅的路线，加入柔和的色彩强调女性的妩媚元素，甜美的粉色、纯净的天蓝色、明亮的桃黄色……搭配铂金或K金表壳，同时以彩色宝石修饰。

06年，不管是把珠宝跟腕表用到一起的无钻不欢派，还是喜欢在造型上打破传统的“捣乱”一派，还是那些突出设计感，把自然元素融合到刚硬腕表中的标新立异派，各大腕表设计师们带给我们的惊喜是无限的。

打破传统

手表虽然本质上为度量时间之用，但是如果在制作过程中加入设计者的心思，就成了一种创作，已然由工具升华到艺术。如同其他艺术创作一样，手表的创意，也有许多不同表现手法，最简单最直接的，莫过于在表面上大做文章。

2006年，不少大牌都大胆地推出了打破传统的新款，不管是打破人们的传统眼光，还是对自己一贯款式有所改变，都给人们带来惊喜。

爱彼千禧系列腕表



爱彼千禧系列腕表

根据千禧系列腕表的椭圆形的表壳，立体地展现了其独特的设计风格和全新典雅的时尚面貌。爱彼的椭圆时间概念，打破了人们长期以来以360度巡回的时间概念，抢眼的外圈阿拉伯数字、内圈的金属罗马数字，每个细处都展示了爱彼表的精湛制作工艺。

爱马仕 Barénia Round 腕表

爱马仕 Barénia Round 腕表今年有了新面貌，原本方形的表身，这一次化身成了圆形。圆形表面，没有接缝，没有表扣，不需任何配件与表身连接。独特的专利皮革表带，由同一张皮革裁切下来，厚度均



爱马仕 Barénia Round 腕表

匀，并且没有另一层皮革衬里，可以让使用者轻松地更换表带，多达十八种颜色组合与皮革材质的表带，可依着不同的穿着风格与场合来搭配。

豪雅高尔夫球腕表

豪雅的突破让人瞠目结舌，由老虎·伍兹共同参与设计的全球第一款高尔夫球腕表，破天荒地将表冠放到了九点钟的位置，表带也一改豪雅经典的S形，而是采用了有充分延展性的硅胶材质。这款表完全符合高尔夫球选手对人体工学设计的独特要求，由钛金属和不锈钢打造的表壳重量仅53克，让选手能够尽情享受挥杆，忘却它的存在。

结合自然

今年的腕表突出设计感，异型是众商家不约而同想到的。在设计上仍然以自然元素为主，绚烂的星空流星、芬芳的花卉，鲜艳的色彩，甚至是凶猛的动物都成了设计师眼中的宝贝，转化到手表上，就成了独特的设计元素。

Van cleef & arpels 搪瓷彩绘四季风情镶钻腕表



Courum“Classical” 彩绘镶钻腕表



萧邦最新版太阳“快乐钻石”

这一季，萧邦(CHOPARD)著名的“快乐钻石”系列推出了太阳概念，耀眼而神秘。珍

萧邦最新版太阳“快乐钻石”



珠宝装饰表盘，18K玫瑰金在12点位置打造出太阳图纹，中间三颗会跳舞的钻石安置其中，不同色彩的鳄鱼皮表带，增加几分时尚气质。

Van cleef & arpels 搪瓷彩绘四季风情镶钻腕表

童话般浪漫的搪瓷彩绘四季风情镶钻腕表，描绘出蕴含春、夏、秋、冬的非凡花园，奇妙花草、蝴蝶、蜻蜓、雪花等元素将表盘装饰得时尚且浪漫非常。

Courum“Classical”彩绘镶钻腕表

充满上个世纪20年代Art Deco情调的“Classical”彩绘镶钻腕表，设计师将清新自然的元素塑造时尚的清新感觉，除了花朵、鸟儿等视觉元素的运用，神秘的宝石、华丽的羽毛都被巧妙融入设计中。